11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 81

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 18.09.2019 12:37:55

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 21.09.2019 19:11:18

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/302645/answer/302654




3mpaBcTByHTE! B pOTOBOM IIOJIOCTH HOCTAaTOYHOM MTaTOTeHHOW MUKPOQIopkl. O6pabaThiBaiiTe TOIOBKY
1I0CJie KaXJ0T0 MOUYEeHCITyCKaHU s (II0 BO3MOXKHOCTH) MUPaMUCTUHOM. Ec/iu B TeueHue Hefenu He
OymeT MOIOXKUTENbHOM JUHAMUKY, HAl0 CAATh 9SKYJIAT Ha aHAPOQIOP(HenaT B 1000H
KOMMep4ecKo mabopatopun).Yoauu!.



